Definition der Spannungszeitfloche,

1007% bei 323V Scheitelspannung kei 230V eff

2SSV / 20 Teilstriche = 16,25V / Teilstrich

1 Kastchen hat 16,25V x 0,2777777 msec., = 4,4138876 mVsec,

172 Halbwelle hat 230 Kastchen, 1 Hw hat 460 Kastchen

und damit\460 * 4,5138876mVsec, = 2,08 Vsec

230 Kastchen

pro 1/74 VollweNe

S

Omsec

Smsec./18 = 0,2777777 msec,

die Quadrate markieren die Spannungszeitflache
einer halben Sinus—-Halbschwingung.

Far 400V eff.Sinusspannung: Scheitelsp.= 363V

18 Tellstriche

Smsec

565/20 =28,28V / senkr.Teilstrich mal 0,27777 msec. = 7,855 mVsec
mol 460 Kaestchen

3,613 Voltsekunden Pro Halbwelle
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